

「コア・テキスト 線形代数」 正誤表

4刷の正誤表 (2018年7月版)

| 頁 | 場所 | 誤 | 正 |
|-------|-----|--|--|
| p.158 | 4行目 | $\cdots + t \begin{bmatrix} 2 \\ 1 \\ 0 \end{bmatrix}$ | $\cdots + t \begin{bmatrix} 2 \\ 0 \\ 1 \end{bmatrix}$ |
| | 5行目 | $\begin{bmatrix} 2 \\ 1 \\ 0 \end{bmatrix}$ | $\begin{bmatrix} 2 \\ 0 \\ 1 \end{bmatrix}$ |